

В Тульской области работают медицинские телеграм-чаты

В них можно задать вопросы, касающиеся медобслуживания, и получить ответы специалистов.

Чаты созданы в рамках федерального проекта «ЗдравКонтроль», который реализуется с использованием гранта Президента РФ.

Вступить в чаты можно по ссылкам:

Жители Тулы

[https://t.me/+r8rA\\_MFc3fUzMTVi](https://t.me/+r8rA_MFc3fUzMTVi)

Жители Новомосковска

<https://t.me/+FdSmfg5V4705Yzli>

Жители других районов Тульской области

<https://t.me/+S5MomDWlceI4MmEy>